

투자설명서 변경대비표

▣ 라자드코리아증권투자신탁(주식) 투자설명서 변경 전·후 비교표

항목	정정사유	변경전	변경후	
제 1 부 모집 또는 매출에 관한 사항 1. 집합투자기구 명칭	클래스 Ce, CW 추가 신설	(신설)	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 명칭(종류형 명칭) 명칭(종류형 명칭) 명칭(종류형 명칭)	한국금융투자협회 펀드코드 B4701 B5191
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 1. 집합투자기구의 명칭	클래스 Ce, CW 추가 신설	(신설)	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 명칭(종류형 명칭) 명칭(종류형 명칭)	한국금융투자협회 펀드코드 B4701 B5191
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 2. 집합투자기구의 연혁	연혁 업데이트	(신설)	클래스 Ce, CW 추가	
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력	운용현황 업데이트 및 부책임용운용전문인력 추가	전기 정보	당기 정보로 업데이트	
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 6. 집합투자기구의 구조 가. 집합투자기구의 종류 및 형태 나. 종류형 구조	클래스 Ce, CW 추가 신설	(신설)	클래스 Ce, CW 추가	
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 11. 매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준 가. 매입 (2)종류별 가입자격 나. 환매 (3)환매수수료	클래스 Ce, CW 추가 신설	(신설)	클래스 Ce, CW 추가	
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 13. 보수 및 수수료에 관한 사항	클래스 Ce, CW 추가 신설	(신설)	클래스 Ce, CW 추가	

항목	정정사유	변경전	변경후
제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항 1. 재무정보, 2. 연도별 설정 및 환매현황, 3. 집합투자기구의 운용실적	정보 업데이트	전기 정보	당기 정보로 업데이트
제 4 부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항 1. 집합투자업자에 관한 사항 다. 최근 2 개 사업연도 요약 내용	정보 업데이트	전기 정보	당기 정보로 업데이트

-끝-